

专业健康体检 专注检后管理 达州市善泽综合门诊部功能科荣获“工人先锋号”

从人才队伍建设到高端设备引进,从精研业务技术到热情耐心服务,达州市善泽综合门诊部功能科自成立以来,大力弘扬“工匠精神”,树立健康体检、健康管理理念,组建团队,打造科室文化,培训工作流程,不断提高操作技术及诊断水平,严把质量关,全心全意为体检人员服务。两年来,该科共体检近3万人/次,未出现一例差错事故,获得健康体检人员一致好评。近日,该科被达州市总工会授予“工人先锋号”荣誉称号。

6月8日,达州市善泽综合门诊部会议室里火热的情绪恰似六月骄阳。在这里,达州市善泽综合门诊部功能科荣获“工人先锋号”的授牌仪式隆重举行。

“希望白衣天使们以先进为榜样,充分发挥工人阶级主力军作用,大力弘扬劳模精神和‘工匠精神’,立足本职岗位,争创一流业绩,为建设幸福美丽达州作出新贡献。”受达州市总工会委托,通川区总工会党组书记、副主席石磊对达州市善泽综合门诊部功能科荣获“工人先锋号”称号表示热烈祝贺。石磊说,荣誉来之不易,需要善泽全体员工团结一致、努力奋进,履行好白衣天使的使命和职责,同时对善泽综合门诊部今后的工作提出了殷切希望。

随后,石磊向达州市善泽综合门诊部功能科授予“工人先锋号”荣誉牌匾。“感谢总工会给予我们的荣誉和肯定,感谢我们这个团队的每一位成员,正是团队的精诚团结,甘于奉献,奋发图强,才会有这份来之不易的荣誉。”达州市善泽综合门诊部功能科主任任翠霞激动地说,“尽管健康体检医生这

个职业需要花费太多的劳动和艰辛,但我坚信随着社会的进步和人们对健康体检、健康管理专业的再认识,体检医生一定会得到更多群众的认可。作为善泽体检中心这个大家庭中的一员,我们功能科将把这份荣誉化为责任和动力,继续追求自己热爱的事业,继续为健康体检客户服务好,创造更好的业绩,做好表率,争取更大的进步!”

大医精诚精准为先

据了解,达州善泽健康管理中心功能科是该中心的重要科室之一,包括胶囊胃镜、超声检查、心电图、颅内多普勒(TCD)、动脉硬化、碳13碳14、肺功能等7个专业的检查。

经过近两年的人才培养和引进,目前该科已打造了一支具有丰富临床经验并进行过专业进修培训,由各级医师及技术人员组成的专业队伍,其中主治医师2名、执业医师3名、技师5名、护士4名。能精确地为体检人员的各



项功能检查提供体检报告,并能对各种疾病的临床诊断提供重要依据并做出辅助诊断。

欲善其事先利其器

“再高超的体检技术,也需要先进的仪器设备做基础,方能给体检人群提供准确高效的体检报告。”据达州善泽健康管理中心赵健院长介绍,该中心创建以来,时刻把握世界最尖端的体检硬件设施的进展情况,多次到全国各

地的高端医疗设备博览会上学习交流,并斥巨资购进国际一流水准、功能齐全的检查设备。

OMOM胶囊胃镜、飞利浦超声仪、经颅多普勒(TCD)、欧姆龙动脉硬化检测仪……一台台先进的高端设备到达州善泽健康管理中心“安家落户”,为达州人民的健康保驾护航。“专业健康体检,专注检后管理。以预防疾病管理为主体,以管理生活方式为核心,善泽人将始终秉持这一健康理念,立足本职岗位,弘扬工匠精神,全心全意为健康达州建设而贡献力量。”赵健说。 □罗天志

咪咕

6-7月 移动新入网用户 享世界杯 双重大礼

一重礼 64场高清直播免费看

二重礼 咪咕视频免流量,不限速

通信运营商 独家播放权 只在移动

咪咕视频定向不限流量

即日起至2018年7月31日,入网移动用户,连续观看定向不限流量,不限量不减速,咪咕视频APP定向流量

2018咪咕世界杯尊享权益包

- 64场1080P高清赛事
- 七天咪咕视频钻石会员
- 五折咪咕视频钻石会员

边看边聊 边看边聊 百场名嘴大咖金句解说



扫码看球



中国移动 China Mobile

www.10086.cn 10086